
                                                                                            

Ibaraki Prefecture Ibaraki municipality Aoba Elementary School No.５ 

 Fresh leaves -青葉小-  
 

            発行者：校長 飯塚 眞久   文責：教頭   Ｒ４.６.２２ 

 ご多用の中、令和４年度春季大運動会のアンケートのご回答いただき、ありがとうございました。子供の成長

を感じられた喜びや、開催に向けご尽力くださった PTA 本部役員や各委員会の皆様への感謝の言葉が多く寄せ

られました。また、内容や学校の対応についてご意見やご質問をいただきましたので、回答を以下に記載しまし

た。皆様からいただいたご意見を参考に、今後の学校教育活動を見直し改善に努めてまいります。 

 

 

 

 

 

 

〈自由記述〉 

【種目について】 

６年生の借り人競争…毎年とっても楽しみにしています。 

借り物競走ですが、毎年、参加してたくさんの子供達とゴールに向かって頑張っています。来年も参加させて

いただきたいのですが、借り物競走の時に子供達が立ち止まる所は、ほとんどが撮影をしたい親子さんなので一

緒に，走りたいのか撮影なのか分からなく人が集まっています。たとえば、借り物競走に出ても良い親のエリア

など作っていただけるといち早く子供達とゴールを目指す事が出来る様に思います。今年は、ゴール近くまで誰

もいない子供さんがいて可愛そうに思いました。 

大玉競技 トラックより直線で走ったほうが良かったかと思います。種目数は少なくゆっくりやっていただい

たほうが楽しく見られたかなと思います。（同様意見複数） 

短い時間の中での開催なのでしょうがないという思いもありますが、徒競走など、あまりにも進むのが早くて、

落ち着いて見られない気がします。（同様意見複数） 

ソーランの音楽がもう少し大きいと活気が出たのではないかと思いました 

個走の時に、何レース目が走るとかのアナウンスがあれば良いなと思いました。 

競技が始まる前の組ごとの全体応援？が長く感じました。暑い中あれをやってしまうと競技をする前に子供た
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運動会の開催時期（春季）は適

切だと思う。

運動会の種目内容は適切だと思

う

お子様は、運動会（または練

習）で一生懸命に取り組んで…

学校は児童の意欲を高め達成感

につながる体育的行事に努め…

コロナ禍において、参観者数の

制限や参観方法は適切だと思う

令和４年度 運動会アンケート（保護者）
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ちが疲れてしまいそうだなと感じました。あれの時間を削って一つ一つの競技の時間を少し長くしてもいいと思

います。自分の子供の出番がきてもあっという間に終わってしまったので…。 

学年別や小・中・高学年ごとに分ければ、もっと種目を増やせるし、児童や保護者同士の密も避けられると思

います。 

開会式など、子供たちを炎天下の中で立たせずに、なるべく日陰でいられるようにしてくださってとてもあり

がたかったです。 

全組が集合した際、グラウンドの中央にいる白組の子どもが撮影席からよく見えず、写真を撮れなかったので、

両端だけでなく中央辺りにも撮影席があるとよいと思った 

【コロナ対策について】 

コロナ禍でも開催していただきありがとうございました。 

屋外でのことなので子供たちのマスクは必要なのかなって思いました。 

コロナの状況にもよりますが、出来れば 3 人まで観覧出きる様になったら嬉しいです。 

コロナの学級閉鎖があったにもかかわらず、運動会を開催してコロナの生徒が増えてしまうのは残念だし、延

期にするべきだったと思います。（同様意見複数） 

【熱中症について】 

 子どもへの熱中症対策に不安があった 

炎天下の中、コロナ対策とはいえマスクで競技に参加していた子供たちが心配でした。帰ってきてから熱中症

気味になっていたので、低学年には特に先生たちからはマスクを取ってもいいときは今よりもっと声かけをして

いただきたい。 

今年は特に気温が高い中での運動会で熱中症が心配でした。秋の開催の方が気候が丁度良いと思います。 

【お弁当について】 

 午前中の開催なのにお弁当は必要だったのかなと思います。（同様意見複数） 

【下校について】 

子供と一緒に帰れるようにしてほしい（同様意見複数） 

徒歩の子達は遠いと運動会の後に 50 分近く歩くことになります。だから、保護者直接お迎えの下校がいい。 

【そのほか】 

とってもいい運動会でした（同様意見複数） 

コロナ禍で準備等、大変な中での運動会を開催してくれて本当にありがたかったです。子どもが小学校での

初めての運動会でしたが、とても楽しそうにしていて貴重な思い出作りにもなりました。（同様意見複数） 

先生達や児童達の係りに取り組む姿がとても素敵でした。時間配分を考えての進行本当にご苦労様でした!

とても楽しませていただきました、ありがとうございました。（同様意見複数） 

直前まで学級閉鎖で青葉ソーランや予行練習が出来なかったが一生懸命頑張っている姿が良かった。半日の

運動会でも満足出来る内容でした。（同様意見複数） 

お世話になりました。とても楽しい運動会でした。（同様意見複数） 

子供達の一生懸命頑張って、イキイキしている様子が見られて開催できて良かったと思いました。（同様意

見複数） 

開催するなら、人数制限も増やして良かったと思いました。 

暑さ対策でテントの数を増やしていただき、子供達も日陰で待ち時間を過ごせたと思います。午前中開催の

方が子ども達の体力、参観する側にも丁度いいのかなと思いました。（同様意見複数） 

午前中のみは効率が良くてとてもいいと思います。来年も午前中のみでお願いしたいです。（同様意見複数） 

あきらかに受付をしていない（バンドを付けてない）外部の人が複数人居て人数を守って参加している父兄

は気持ち的に面白くはないかなと思いました。（同様意見複数） 



受付があり、リストバントを配られて入ったけれど、その後はほぼ出入り自由な状態でした。リストバンド

をする意味、人数制限や、来校する人の名前や、車種ナンバーまで事前に知らせる意味が全く分かりません。

（同様意見複数） 

アマビエちゃんの登録を忘れていたけど、QR コードの印刷はどこかにあったのだろうか。 

みんな頑張っていてよかったと思います。ただ、小さな子供を連れたお母さんが廊下でおむつ交換している

ところをみました。おむつ交換、ミルクをあげる場所をわかりやすく提示したほうがいいと思いました。（同様

意見複数） 

保護者がもっと、後片付け等積極的に参加できるようになるといいなと思いました。（同様意見複数） 

この時期は日差しも強くなってきていて暑いのにタープ無しだと見ている方も厳しいと思います。（同様意

見複数） 

椅子だけの方が朝早くから並ぶ人もいないし見やすかった。結局、椅子でも隣同士くっついているから、密

にはなっていると思う。 

青組の帽子が 高学年には小さすぎた。走っていて青い帽子が脱げてしまうのが何人もいたのが気になりま

した。 

運動会の靴下は白色だと思い用意していました、間際になってどちらでも？早く決めて連絡ほしかったです。 

ブルーシートの上を土足で歩いている方がいたので、何か注意書きなどあると親切なのかなと思った。  

  

 

たくさんのご意見をいただき、ありがとうございます。来年度に向けて検討していきたいと思います。 


